
WIR! Wirtschaftsklub e. V. – Wirtschaft in der Region kontakt@der-wirtschaftsklub.de

www.der-wirtschaftsklub.de

Unternehmenssitz Unternehmensname Website
Ansprechpartner für Praktikanten / 

Azubis / Ferienjobber

Kontakt-Email des Ansprechpartners 

direkt

Schülerjobs / Praktika in Richtung:

Berufsbezeichnungen der möglichen Tätigkeiten  (m/w/d)

Soz.päd. Assistenz (m/w/d) 

Erzieher*in (m/w/d) 

Einrichtungsberater im Vertriebsaußendienst  (m/w/d) 

Kaufmann im Groß- und Außenhandel (m/w/d)

Praktikant*in (m/w/d) 

Auszubildende zur Erzieher*in  (m/w/d) 

Auszubildende zum Sozialassistent*in (m/w/d) 

Langenhagen ADIURO.Rechtsanwälte www.adiuro.de RA Sebastian Berndt sebastian.berndt@adiuro.de Rechtsanwaltsfachangestellte (m/w/d) 

Langenhagen AXA Hauptvertretung Stefan Jonas
www.axa-

betreuer.de/stefan_jonas
Herr Stefan Jonas stefan.jonas@axa.de

Kennenlernen der Aufgaben im Büro und im Außendienst im Bereich Versicherung und 

Finanzen, mit der langfristigen Perspektive auf eine Ausbildungsplatz zum Kaufmann für 

Versicherungen und Finanzen. (m/w/d)

Berufskraftfahrer (m/w/d) 

Fachlagerist  (m/w/d)

Fachkraft (m/w/d) für Lagerlogistik

Kaufmann/-frau (m/w/d) für Spedition und Logistikdienstleistung 

Langenhagen Elektro Rieger GmbH www.elektro-rieger.de Herr Florian Serdjukow bewerbung@elektro-rieger.de Elektroniker Energie- und Gebäudetechnik (m/w/d) 

Kaufleute für Groß- und Außenhandelsmanagement (m/w/d) 

Kaufleute für Büromanagement (m/w/d) 

Kaufleute im E-Commerce (m/w/d) 

Fachinformatiker (Anwendungsentwicklung/Systemintegration o. Daten- und Prozessanalyse) 

(m/w/d) 

Fachkraft für Lagerlogistik (m/w/d) 

Kaufleute für Büromanagement (m/w/d) 

Kaufleute für Dialogmarketing (m/w/d) 

Land- und Baumaschinenmechatroniker (m/w/d) 

Straßenwärter (m/w/d) 

Elektroniker für Betriebstechnik (m/w/d) 

Kfz-Mechatroniker für Nutzfahrzeuge (m/w/d) 

Burgwedel  Ev. Kita St. Petri www.kirche-burgwedel.de Frau Christiane Rasche kita.burgwedel@kirche-burgwedel.de

Garbsen / Wolfsburg-

Fallersleben

Dyck & Stratemann 

Büroeinrichtungen GmbH & Co. KG
https://dyck-stratemann.de/ Herr Martin Hendricks hendricks@dyck-stratemann.de

Isernhagen

Ev.-luth. Kirchenkreis Burgwedel 

Langenhagen

Ev.-luth. Kita St. Marien

www.kita-stmarien-isernhagen.de Frau Dorsch und Frau Herzig kts.marien.isernhagen@evlka.de

Langenhagen DACHSER SE  https://de.dachser-career.com/ Frau Anja Schepler anja.schepler@dachser.com

www.hannover-airport.de Frau Valentina Wecker
v.wecker@hannover-airport.de, 

b.funk@hannover-airport.de 

Langenhagen expert Warenvertrieb GmbH www.expert.de Herr Tjerk Nolte t.nolte@expert.de

Über Praktikumsplätze und Ferienjobs zum (Ausbildungs-) Traumberuf

Mitglieds-Unternehmen des WIR! Wirtschaftsklub e. V. – Wirtschaft in der Region bieten an: 

Langenhagen
Flughafen Hannover-Langenhagen 

GmbH
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WIR! Wirtschaftsklub e. V. – Wirtschaft in der Region kontakt@der-wirtschaftsklub.de

www.der-wirtschaftsklub.de

Unternehmenssitz Unternehmensname Website
Ansprechpartner für Praktikanten / 

Azubis / Ferienjobber

Kontakt-Email des Ansprechpartners 

direkt

Schülerjobs / Praktika in Richtung:

Berufsbezeichnungen der möglichen Tätigkeiten  (m/w/d)

Burgwedel  Ev. Kita St. Petri www.kirche-burgwedel.de Frau Christiane Rasche kita.burgwedel@kirche-burgwedel.de

Über Praktikumsplätze und Ferienjobs zum (Ausbildungs-) Traumberuf

Mitglieds-Unternehmen des WIR! Wirtschaftsklub e. V. – Wirtschaft in der Region bieten an: 

Auszubildenden: Herr Michael Haster Michael.haster@haster.de Ausbildungsstellen zum Gebäudereiniger  (m/w/d) 

Ferienjobber: Frau Cady Hanselmann cady.hanselmann@haster.de Ferienjobber im Bereich der Unterhaltsreinigung  (m/w/d) 

Fachkraft für Lagerlogistik (m/w/d)

Kauffrau /-mann für Büromanagement (m/w/d)

Kauffrau /-mann im Einzelhandel (als Fachberaterin im Außendienst) (m/w/d)

Kundendiensttechniker*in für Rollläden, Haustüren, Fenster und Markisen (m/w/d)

Mechatroniker*in für Rollladen- und Sonnenschutz (m/w/d)

Monteur*in für Rollläden, Haustüren, Fenster und Markisen (m/w/d)

Verkäufer*in im Außendienst (m/w/d)

Kaufmann/-frau für Büromanagement (m/w/d) 

Kaufmann/-frau im E-Commerce (m/w/d) 

Kaufmann/-frau für Digitalisierungsmanagement (m/w/d) 

Langenhagen JG John Glet Arbeitsschutz GmbH www.john-glet.de Frau Helga Dreßel helga.dressel@john-glet.de Kaufmann für Groß- und Außenhandelsmanagement - Fachrichtung Großhandel (m/w/d)

Kaufleute für Spedition- und Logistikdienstleistung (m/w/d) 

Kaufleute für Büromanagement (m/w/d) 

Fachinformatiker Anwendungsentwicklung (m/w/d) 

Kaufleute für Dialogmarketing (m/w/d) 

Langenhagen MartinsKiTa www.martinskita.de Frau Frauke Kiel info@martinskita.de Ausbildungsplätze für sozialpädagogische Assistenz und Erzieher*innen (m/w/d) 

Ausbildung zur/zum Pflegefachmann/frau (m/w/d)

Praktika in der Hauswirtschaft  (m/w/d)

Kaufmann für Büromanagement (m/w/d)

Kaufmann im Groß- und Außenhandel (m/w/d)

Wedemark Ev. Kindergarten St. Michaelis
www.kirche-bissendorf.de/kita-

kranichweg.html
Frau Inga Lübbert Kts.bissendorf.kranichweg@evlka.de Praktikumsplätze für Erzieher:innen (m/w/d) 

Langenhagen HEUER & Co. Hausausbau GmbH www.heuer-co.de Frau Andrea Hillert pb@heuer-co.de

Langenhagen Uplegger Food Company GmbH www.uplegger.de Frau Kerstin Uplegger kuplegger@uplegger.de

Langenhagen Logiline GmbH www.logiline.de Frau Ann-Christin Kolk jobs@logiline.de

Pflegedienstleitung Frau Sylwia Kunst sylwia.kunst@bachstrasse.de

Langenhagen Haster Gebäudereinigungs GmbH www.haster.de

Langenhagen Seniorenheim Bachstrasse GmbH www.bachstrasse.de 

Langenhagen interev GmbH www.interev.de Frau Monika Jaroszek monika.jaroszek@interev.de
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